Commande CO2305-0274

LA GRANGE W

Date de commande: 12/05/2023 Code client: CU2303-00432

Émetteur

LA GRANGE

13 RUE DE L'OUSSE **64420 NOUSTY**

Tél.: 0625542465

Email: contact@bieres-lagrange.fr Web: http://www.bieres-lagrange.fr/ Adressé à

CASINO SHOP I SARL BAHOFIS

10 AVENUE DE LA RESISTANCE 64000 PAU

Montants exprimés en Euros

Désignation	TVA	P.U. HT	Qté	Total HT
LA TUTE Blonde Pale Ale Bio en 33 cl	20%	1,80	24	43,20
LA TUTE Blanche Bio en 33 cl	20%	1,80	24	43,20
LA TUTE IPA Bio en 33 CL	20%	1,85	24	44,40
LA TUTE Ambrée Bio en 33 cl	20%	1,80	24	43,20
LA TUTE Blonde Pale Ale Bio en 75 cl	20%	3,50	6	21,00
La TUTE IPA Bio en 75 CL	20%	3,60	6	21,60

Conditions de règlement:

Règlement à 30 jours

216,60 43,32

Date prévue de livraison:

15 Mai 2023

Règlement TTC par chèque à l'ordre de LA GRANGE envoyé à

13 RUE DE L'OUSSE **64420 NOUSTY**

Règlement par virement sur le compte bancaire suivant:

Banque: CREDIT AGRICOLE PYRENEES GASCOGNE

Code banque Code guichet | Numéro de compte Clé 16906 50023 87038194931 76

Code IBAN: FR76 1690 6500 2387 0381 9493 176

Code BIC/SWIFT: AGRIFRPP869

CERTIFICAT BIO N°30915-2

Total HT

Total TTC

Total TVA 20%

259,92